
ATA DA 12ª REUNIÃO SEMANAL DA DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE
PSICOLOGIA DA 3ª REGIÃO/BA - CRP-03. Ao vigésimo sétimo dia do mês de janeiro do

ano de dois mil e vinte e três, através de reunião por transmissão de vídeo conferência no

“Google meet”, na sede do Conselho Regional de Psicologia 3ª Região, na Rua Professor

Aristides Novis, 27 – Federação, Salvador – BA, teve início às 9h e 05min a Reunião de

Diretoria, com a presença das/os Conselheiras/os: Catiana Nogueira dos Santos,

CRP-03/10974; Gloria Maria Machado Pimentel, CRP-03/8457; Priscila Barbosa Lins,

CRP-03/10214. Também estavam presentes a Coordenadora Geral do CRP-03 Denyse

Fernandes França e a Secretária Executiva do CRP-03 Kerley Alessandra S. L. da

Conceição. A reunião foi iniciada com a leitura dos pontos de pauta e debate ponto a
ponto, elencados a seguir:  PONTO 1 – Substituição das férias da funcionária, Denyse

Fernandes França, coordenadora geral. SOLICITANTE: Coordenação. APROVADO.
ENCAMINHAMENTO: A Diretoria escolheu como 1ª opção: Daniela Cerqueira de Santana

Laurentino, setor de compras e como 2ª opção: Maria Sônia Carvalho Das Neves, RH. A

Diretoria se reunirá com a funcionária Daniela Cerqueira de Santana Laurentino na

segunda, 30/01/2023; PONTO 2 - Funcionamento CRP-03 no dia da Festa de Yemanjá.

SOLICITANTE: RH. ENCAMINHAMENTO: Por decisão unânime da Diretoria, ficou

decidido que haverá funcionamento normal. PONTO 3 - Reunião com o Grupo dos 10

conselheiras/os sobre as ações do setor de atendimento. Solicitante: Conselheira Priscila

Barbosa Lins. ENCAMINHAMENTO 1: A Diretoria irá se reunir com Grupo dos 10 para

dialogar sobre as atualizações da planilha de acompanhamento sobre o relatório de

demandas do setor de atendimento. ENCAMINHAMENTO 2: Gabinete solicitar para setor

de eventos convidar para reunião através do “Google Meet” com os Grupo dos 10 para

quarta, 01/02, às 19:30h. PONTO 4 - Horários das assessoras técnicas. Solicitação:

Distribuição de carga horária de trabalho/Solicitação de vídeo tutorial E-psi; SOLICITANTE:

Conselheira Ana Caroline Moura Cabral. ENCAMINHAMENTO 1: APROVADO o aumento

da carga horária para 30h/semanal da Assessora Técnica Chaiane dos Santos. A Diretoria

realizará estudo se permanece com a divisão de trabalho entre as 3 comissões (Comissão

de Interiorização, Comissão de Registro de Psicóloga/o Especialista e Comissão de

Regional de Cadastro de psicólogas/os) ou se separa para atender com mais ênfase

apenas E-psi. ENCAMINHAMENTO 2: promover pelo o setor E-psi palestras de orientação

mensal para sanar dúvidas da categoria, disponibilizando vídeo tutorial do CFP. A Decisão



deste segundo encaminhamento agendada para próxima reunião de diretoria.  PONTO 5 -
Solicita Declaração como psicóloga convidada da COMREG para a psicóloga Aline T.

Palmeira no período de abril de 2021 até janeiro de 2022, porém não consta em Atas sua

nomeação. DEFERIDO. ENCAMINHAMENTO autorizado pela Diretoria o envio da

Declaração pelo Gabinete considerando histórico de participação pelo e-mail

COMREG.  PONTO 6 - Solicitações de teletrabalho. SOLICITAÇÃO: E-mail. CREPOP-

Natani Evlin Lima Dias e Gabriela Evangelista Pereira. DEFERIDO. JORNALISTA –

Gabriela Maria Bastos Ferreira. DEFERIDO; ENCAMINHAMENTO: Para

acompanhamento das atividades e registro de horas trabalhadas, o setor de RH enviará

planilha de rotina e produtividade para preenchimento dos funcionários para retorno ao

setor de RH. PONTO 7 - Nota de Pesar. SOLICITAÇÃO: E-mail. SOLICITANTE:

Conselheira Ana Caroline Moura Cabral. ENCAMINHAMENTO: A conselheira redigiu

minuta que foi aprovada pela Diretoria e encaminhada para o setor de Comunicação para

divulgação. PONTO 8 - Para a Biblioteca realizar o mapeamento e verificar os materiais

disponíveis para compartilhar com profissionais da categoria e salvar em rede específica

dela na lista de materiais da editora Editus da UESC. SOLICITAÇÃO: E-mail.

SOLICITANTE: Conselheira Ana Caroline Moura Cabral. ENCAMINHAMENTO: Solicitar a

funcionária Rosaline Barreto Otero, Biblioteca CRP-03, realizar mapeamento de todas as

universidades públicas da Bahia que dispõem de acervos digitais para disponibilizar no site

do CRP-03 na aba links úteis. PONTO 9- Comentários nota orientativa. SOLICITAÇÃO:

E-mail. SOLICITANTE: Comissão de Orientação e Fiscalização - COF.

ENCAMINHAMENTO 1: Responder a COF e Comunicação que as manifestações em

redes sociais podem ocorrer e não enviaremos nenhuma resposta. ENCAMINHAMENTO
2: Solicitar ao setor Jurídico envio de resposta ao documento enviado relacionado a

manifestação de nota por e-mail da comunicação em dois parágrafos para resposta

(sucinta).   PONTO 10 - Convite Reunião online Comissão da Mulher Economista.

SOLICITANTE: Conselheira Gloria Maria Machado Pimentel. ENCAMINHAMENTO 1: A

Conselheira Gloria Maria Machado Pimentel participou da reunião representando a

COMREG, assim irá confirmar a sua participação no Evento junto a comissão.

ENCAMINHAMENTO 2: Após confirmação da COMREG, informar para o Gabinete

despachar ofício de resposta ao convite. ENCAMINHAMENTO 3: Autorizado o envio da

logomarca do CRP-03 para comissão organizadora do evento para divulgação. PONTO 11



- Avaliação dos Pontos de Pauta da Plenária, descritos a seguir: Ponto 4 - Apreciação dos

cadastros do E-Psi; Ponto 5 - Apreciação dos cadastros submetidos pré-aprovados; Ponto

6 - Apreciação dos processos de Títulos de Especialistas; Ponto 7- Solicitação de

Cancelamento de Inscrição. ENCAMINHAMENTO 1: Estes pontos passaram a fazer

partes dos pontos fixos de pauta DELIBERATIVOS da reunião plenária ordinárias. PONTO

9 - Visitas técnicas. INDEFERIDO. ENCAMINHAMENTO 2: Pois já consta no plano de

trabalho da COMINTER.  Esta Solicitação deverá ser encaminhada a COF depois da

plenária. PONTO 12 - Suprimento de fundos 2023 GTIs. ENCAMINHAMENTO 3: Solicitar

a diretoria um estudo para posterior apresentação a plenária. PONTO 14 - Apresentação

do Plano de Ação 2023 do GTPBE. INDEFERIDO. ENCAMINHAMENTO 4: Encaminhar

para Comissão de Saúde. PONTO 15 - Projeto de subsedes - nova sede / projeto

arquitetônico. INDEFERIDO. ENCAMINHAMENTO 5: Proposta precisa primeiro ser

debatida na Diretoria. Sem mais, foi encerrada a reunião pela diretoria às 13h e 25 min.

Eu, Kerley Alessandra S. L. da Conceição, por atribuição concedida pela conselheira

secretária Priscila Barbosa Lins, lavro esta ata que será assinada por quem é de direito.

Salvador, 27 de janeiro de 2023. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX


